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ПРОГРАМА 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „НАУКА – 1900“ С. МАРЯН 

ЗА 2021 Г. 

Предложението за дейността на НЧ „Наука – 1900“ с. Марян за 2021 г. е разработено за 
постигането на основните цели, заложени в Закона за народните читалища и на базата на 
дейността на читалището от предходните години. 

1. Културен живот, художествена самодейност, артистични дейности. 

o Организиране, провеждане и участия в празненства, чествания, събори, 
концерти 

 Панихида за загиналите във войните наши съселяни от Марян и околията - 31 
януари 2021 г. 

 Отбелязване на 8-ми март, Международния ден на жената – 8 март 2021 г. 

 Участие в Събор на народните читалища от Община Елена – м. юни 2021 г. 

 Балетна академия Марян,организирана от прима балерината Диляна 
Никифорова – 31 юли – 19 август 2021 г. 

 Честване на 120 г. от основаването на читалището -  м. август 2021 г. 
 Традиционен събор на с. Марян – 19 август 2021 г.  

 Възпоменателно честване на 144 години от боевете край гр. Елена и с.Марян в 
Руско-турската освободителна война - 5 декември 2021 г. 

 Коледно - новогодишно тържество и честване годишнини на юбиляри – 
декември 2021 г. 

 Концерт на академичен хор „Сексагинта Приста“ при Русенския университет 
„Ангел Кънчев“ със западно-европейска и източно-православна музика от 
различни епохи, главен диригент Пламен Георгиев – предстои уточняване 
на дата. 
 

o Запазване на обичаите и традициите на българския народ 
 Честване на Бабинден - пресъздаване на обичая Бабуване – 21 януари 2021 г. 

 Честване Трифон Зарезан, зарязване на лози – 14 февруари 2021 г. 
 

o  Развиване и подпомагане на любителското художествено творчество;  
 Участие в Художествен пленер в Мечевата къща, с. Долни Марян – м. август 

2021 г. 
 Подготовка на ЖПГ "Балкански славей" за участие в общински и други 

мероприятия – целогодишно 

 
o Образователни дейности 
 Покана към ротарианеца, потомък на Стоян Михайловски  - Христо 

Михайловски за изнасяне на презентация за участието му в 26-ата 
Национална антарктическа експедиция 

 Курс по компютърни умения – 20 часа 
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o Четене и литературно творчество 
 Представяне на книгата „Мария Тертер – Царицата“ на писателката и 

журналист - Людмила Андровска  
 

o Развитие и подпомагане на спортни и младежки дейности;   
 Туристически поход  

 Турнир по тенис на маса  
 

o Други дейности през годината, свързани с културния живот на 
читалищната общност 

 Организиране на еднодневна екскурзия на читалищните членове с 
познавателна цел. 

 Събиране на отпадъци в речното корито на р. Златаришка в района на с. 
Марян, Долни Марян и Радовци, пътищата, косене на двора на читалището, на 
градинката в селото и др. 

2. Библиотека 

 Изготвяне на електронен регистър на книгите в библиотеката  

 Участие в проекти за закупуване на книги  - „Българските библиотеки – 
съвременни центрове за четене и информираност“ към Министерство на 
културата и др. 

 
3. Поддръжка, ремонт и обогатяване на материално – техническата база;  

 Текущи ремонти на покривната конструкция на читалищната сграда. 
 

4. Читалищни документи, „електронно“ читалище  
 Прокарване на кабелен интернет до стаите на читалището и библиотеката. 

 

 

 

Председател 

на НЧ „Наука – 1900“ с. Марян 
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